

**Выступление представителя Российской Федерации  
в ходе рассмотрения национального доклада Бельгии  
на 24-й сессии Рабочей группы Совета ООН по правам человека  
по проведению Универсального периодического обзора**

(Женева, 20 января 2016 г.)

Господин Председатель,

Благодарим делегацию Бельгии за представленный доклад.

Отмечаем усилия Бельгии по содействию интеграции цыган и борьбе с дискриминацией этой категории населения в сферах занятости, образования и здравоохранения. Рекомендуем принять действенные меры по реализации Национальной стратегии на этом направлении.

Представляется интересной идея разработки “общефедерального барометра бедности”, позволяющего внимательно отслеживать динамику уровня доходов населения страны. Однако вызывает озабоченность тот факт, что, несмотря на пристальное внимание властей к этому вопросу, уровень бедности по-прежнему весьма высок. Рекомендуем принять меры по обеспечению занятости молодежи, а также других уязвимых групп населения, включая инвалидов и мигрантов.

Обеспокоены ростом числа несовершеннолетних, ставших жертвами сексуальных домогательств, а также масштабами насилия в отношении женщин и девочек из числа инвалидов. Рекомендуем разработать дополнительные меры по оказанию помощи жертвам сексуальных надругательств и сексуального насилия.

Благодарю Вас.